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Pöytäkirja
Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n valtuuston sääntömääräinen vaalikokous
SIKV01/2021

Aika: torstai 12.11.2020, kello 17.00

Paikka: Jämeräntaival 10 H, 02150 Espoo

Paikalla:

Valtuutetut:

Simo Hakanummi

Jami Hyytiäinen

Ville Kaakinen

Leo Kivikunnas

Janne Kleemola

Tuomo Leino

Mikael Liimatainen

Toni Lyttinen

Antti Mäki

Jaakko Koskela

Toni Ojala

Mikael Opas

Johannes Ora

Kalle Petäjäaho

Sasu Saalasti

Tuukka Syrjänen

Timi Tiira

Erna Virtanen

Melisa Dönmez

Aarni Halinen

Heidi Mäkitalo

Muut:

Ella Eilola

Ville-Pekka Laakkonen

Emmaleena Ahonen

Olli Komulainen

Jonna Tammikivi

Sauli Norja

Mikko Suhonen

Jesse Räisänen

Miina-Maija Simonen

Henry Gustafsson
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Suvi Karanta

Titta Keskinen

Lauri Vapalahti

Olli Komulainen

1. Kokouksen avaaminen
Hallituksen puheenjohtaja Ella Eilola avasi kokouksen kello 17.08.

2. Valtuuston kokoonpanon toteaminen
Varsinaisia valtuutettuja oli paikalla 21/25.

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Paikalla oli 21/25 valtuutettua. Kokouskutsu oli ajoissa lähetettynä valtuustolle. Kokous todettiin

laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen toimihenkilöiden valitseminen
Valittiin Ella Eilola kokouksen puheenjohtajaksi kohtien 1.-9. ajaksi. Valittiin Ville-Pekka Laakkonen

kokouksen sihteeriksi kohtien 1.-9. ajaksi.

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin valtuutetut Tuukka Syrjänen ja Tuomo Leino ja ääntenlaskijoiksi

valtuutetut Toni Ojala ja Ville Kaakinen. Pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat toimivat toistensa

varamiehinä.

Myönnettiin puheoikeus kaikille läsnäolijoille.

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan.

6. Ilmoitusasiat
Avattiin asiasta keskustelu.

Syrjänen: SIKin viimeinen valtuusto on kasattu kasaan.

Valtuutettu Huhtinen saapui klo 17.15.

Suljettiin asiasta keskustelu.

7. Killan hallituksen puheenjohtajan valinta vuodelle 2020
Puheenjohtaja Eilola esitteli liitteen liitteen 7.1 mukaisen vaalijärjestyksen.
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Puheenjohtaja Eilola kertoi tämän kokouskohdan kulusta. Ensin kysellään ehdokkailta kysymyksiä

siten, että he kaikki voivat vastata, minkä jälkeen ehdokkaita haastatellaan yksitellen. Kun

puheenjohtajaehdokkaita on haastateltu tarpeeksi, äänestetään puheenjohtajasta.

Avattiin asiasta keskustelu.

Kaakinen: Onko mahdollista keskustella valtuutettujen kesken ilman puheenjohtajaehdokkaita?

Eilola: Jos on painava syy.

Puheenjohtajaehdokkaat Ora, Julkunen ja Hakanummi esittelivät itsensä.

Virtanen: Olisitte ensimmäistä kertaa hallituksessa, joten miten jatkuvuudesta huolehditaan?

Julkunen: Valitsisin hallitukseen henkilöitä, joihin luotan ja jotka ovat toimineet aiemmin

hallitustehtävissä sekä pidän yhteyttä vanhempiin toimijoihin.

Hakanummi: Saatan joutua valinnoissa painottamaan kokemusta. Puhun edeltäjän kanssa.

Kiltapatruunat ovat jatkuvuutta varten.

Ora: Olen johtanut kaikennäköistä toimintaa. Hallituksessa olisi ainakin yksi vanha hallituslainen.

Minulla on hyvät yhteydet edeltäjiin.

Leino: Mikä on killan tärkein tehtävä?

Hakanummi: Nitoa opiskeluelämä yhteen sosiaalisen piirin kanssa ja muodostaa yhteisö.

Ora: Yhdistää samaa opintosuuntausta opiskelevia ja auttaa jaksamista opiskeluelämässä.

Julkunen: Sitoa porukkaa yhteen ja toimia vertaistukiryhmänä. Killasta saa apua ja seuraa sekä

tapoja rentoutua opiskelujen ohella. Myös edunvalvonta.

Lyttinen: Mitä tekisitte jos teitä ei valita, haetteko ensi vuonna?

Ora: Hain myös fuksikapteeniksi. Jos en pääse siihen, niin haen toimijaksi ja todennäköisesti

teekkarijaostoon.

Julkunen: Keskityn nyt täysillä puheenjohtajahakuun. Lukkarointi kiinnostaa ja keskustelisin valitun

puheenjohtajan kanssa. En osaa sanoa, hakisinko ensi vuonna.

Hakanummi: Hain myös hyvinvointi- ja opintomestariksi. Voisin hakea ensi vuonna

puheenjohtajaksi.

Virtanen: Miten luotsaatte kiltaa tämän ajan yli ja sen jälkeen?

Julkunen: Keskittyisin pieniin asioihin. Yhteisöllisyys ensin, esimerksi järjestäisin kiltiskahveja

ulkona ja lisäksi Audiopolin kanssa yhteistyötä. Fuksikapteenit ja ISOvastaava tuovat fuksiryhmien

tärkeyttä esiin. Yrityssuhteissa ei mitään oikeata reittiä, keskustellaan yritysten kanssa.

Hakanummi: Tuleva toimikunta-appro on tärkeä fukseille. Kannustaisin ryhmäytymään, tehdään

kaikkemme sen eteeen että saadaan fukseja toimareiksi. Uskon, että yrityksissä on paljon meidän

tukijoita ja muistutetaan niitä meidän tärkeydestä. Pidemmän päälle joko pientä tekemistä tai

jotain sellaista, mistä ei haluta luopua koronan jälkeenkään.
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Ora: Perataan killan tapahtumia läpi ja katsotaan, onko niitä mahdollista järjestää turvallisesti. Tai

sitten pieniä tapahtumia, esimerkiksi ravintolatiloja voi saada todella halvalla. Tärkeintä on, että

saadaan uusia toimijoita ja tuleva appro on tärkeä fukseille. Yrityssuhteet ovat iso haaste ja

mestarin pitää olla hyvä neuvottelemaan ja delegoimaan.

Leino: Nyt kun näyttää siltä, että kevät on myös karanteenia, niin miten huolehditte siitä että

hallitus jaksaa järjestää tapahtumia?

Julkunen: Puheenjohtajana olisi minun vastuullani, että hallitus jaksaa. Esimerkiksi yhteisiä retkiä

ja viikonloppuja hallituksen kanssa. Tiedän, että hakijoilla on paljon energiaa, mutta sitä pitää

ylläpitää. Järjestäisin myös yhteisiä tapahtumia hallituksen ja toimareiden kesken ja pitäisin

avoimet puheyhteydet.

Hakanummi: Esimerkiksi kasvotusten tapaamisia ja avointa keskustelua. Tärkeää, että hallitus

tietää toistensa jaksamisesta. Osataan varautua siihen, että kaikilla on tilanne tiukka ja

virkistäydytään.

Ora: Tuli AYY:ssä koettua takaiskuja. Ensin tehdään ensisijainen suunnitelma ja sen lisäksi

koronaturvallisia tapahtumia. Yritän pitää kaikki kokoukset fyysisinä. Tunnen kaikki hakijat ja näen

heistä, milloin pitää puhaltaa peli poikki.

Kaakinen: Jos tilanne menee taas niin että kaikki kielletään, miten jatkuvuutta hoidetaan?

Hakanummi: Varmistetaan oman toimikunnan tilanne ja haastatellaan edeltäjiä.

Julkunen: Kannan eniten huolta toimareiden tilanteesta ja fukseista. Hallituslaisten kuuluu tietää,

että omaa toimikuntaa valvotaan ja johdetaan. Uudet toimijat ovat yhteydessä vanhoihin.

Kannustetaan avoimesti kysymään ja kannustetaan vanhoja kiltalaisia olemaan yhteydessä.

Ora: Luetaan edeltäjien testamentit ja korostetaan vanhoille toimijoille juttelemista. Uskon, että

hakijoilla on uskallusta kysellä edeltäjiltä.

Lyttinen: Kukaan ei ole hakenut viestintä- tai tekniikkamestariksi. Kuka vastaa seuraavana vuonna

siitä, jos hakijaa ei tule?

Hakanummi: Olen pohtinut, että hommaa voisi yhdistää sihteeriin tai mediamestariin. En haluaisi

sysätä sitä kenellekään, joka on jo valmiiksi vastuussa.

Ora: Tunnen hakijat ja heidän kykynsä. Ainakin yksi hakija, joka voisi olla sopiva. En vielä osaa

sanoa.

Julkunen: Homma on teknisesti vaativa ja tiedän, että hakijoissa on osaamista siihen. Kilta on

kohtalaisen iso. En vielä nimeä ketään siihen tehtävään.

Tiira: Ainut yrityssuhdemestarihakija taisi hallitustyrkkypaneelissa ilmottaa et hakeekin vain

excursiomestariksi. Onko teillä jotain suunnitelmaa tilanteelle jos näin on? Ja puuttuuko vielä

hakijoita joihinkin hallitusvirkoihin, joihin hakijoita haluaisitte?

Ora: Yrityssuhdemestari on tärkeä. En ajatellut ottaa excursiomestaria hallitukseen. Jos hakijoita ei

ole, niin pitää etsiä killasta henkilö.

Julkunen: Tunnen Henkkaa ja tiedän, että on vaikeaa saada häntä kiinnostumaan. Hakisin muista

hakijoista. Jos sieltä ei löydy, niin muista kiltalaisista.
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Hakanummi: Kysyisin muilta hallitushakijoilta ja viime vuoden toimijoilta.

Mäki: Onko teillä kokemusta minkään yhdistyksen hallituksessa toimimisesta?

Julkunen: Olen erään uuden otaniemeläisen yhdistyksen hallituksessa. Osaamista on myös

kouluajoilta oppilaskunnista.

Hakanummi: Ei hallituskokemusta, mutta rakenteellista kokemusta valtuustosta ja toimikunnista.

Ora: Olen ollut AYY:nn juhlatoimikunnassa. Olen hoitanut tapahtumien raha-asioita.

Valtuutettu Öhman saapui kello 18.03.

Leino: Ensi vuonna on teekkarikokous, ja siellä on tarkoituksena päättää teekkarilakkiin ja hymniin

liittyvistä asioista. Ketkä edustavat?

Hakanummi: Ehkä joku vanhempi osaaja ja nuorempi henkilö.

Julkunen: Hallituksessa keskustellaan siitä, ja sieltä valitaan henkilöitä. Otetaan yhteyttä

kiltapatruunaan.

Ora: Puheenjohtaja on killan kasvot. Pitää keskustella. Ehkä kiltapatruuna ja hallituslainen.

Lyttinen: Ovatko muiden kiltojen puheenjohtajat tuttuja?

Ora: Kemman puheenjohtaja on tuttu, AS:n on tuttu, Inkubion henkilön tiedän. Aika monella on

kokous käymättä.

Julkunen: MK:lla oli kokous eilen, en tiedä kuka sen on voittanut. Neuvoston kautta oppii

tuntemaan ja siinä tutustuu.

Hakanummi: Olen ajatellut, että heihin kyllä tutustuu.

Syrjänen: Tiivistäkää teidän vaalilupaukset 1-2 lauseella.

Julkunen: Aktivoidaan kiltalaisia mukaan toimintaan. Killan toiminta pidetään yllä vaikeina aikoina.

Hakanummi: Kilta selviää koronasta, kohti hyvinvointia opiskelussa.

Ora: Opiskelun ja korkeakoulun kautta hyvinvointia lisää.

Leino: Lähdettekö ajamaan perinteisiin uudistuksia?

Hakanummi: Ei suuria uudistuksia, vaan olemassaolostamme suurempaa tietoisuutta sähköläisille.

Pyritään saamaan ihmisiä lähemmäksi kiltaa.

Ora: Tää on erinomainen hetki katsoa uudestaan perinteitä, mutta ei muokata pelkästään

uudistamisen halusta. Yritetään saada vanhoja tapahtumia toimimaan paremmin.

Julkunen: Koronatilanne vaatii uudistamista, mutta en pidä järkevänä uudistaa uudistamisen

vuoksi. Perinteet ovat tärkeitä teekkarikulttuurissa. Nykytilanteessa keskitytään toiminnan

ylläpitämiseen ja kiltalaisten innostamiseen. Konkreettinen juttu on muiden kiltojen kanssa

yhteistyöhön panostaminen.

Simonen: KIK on meille läheinen kilta. Miten aiotte vaalia viha-rakkaussuhdetta Koneen kanssa?

Ora: Tutustun KIKin puheenjohtajaan.
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Julkunen: En osaa sanoa muuta kuin, että KIKin puheenjohtaja tulee uimaan Ossinlammessa.

Hallitukset tutustuvat toisiinsa ja tekevät yhteistyötä.

Hakanummi: Varmasti on ilo tutustua ja nautin meidän viha-rakkaus-suhteesta.

Eilola: Otetaan puheenjohtajaehdokkaat yksittäin tenttiin ja toteutetaan se Zoomin

breakout-tekniikalla. Ensimmäisenä Johannes. 10 minuuttia aikaa.

Kaakinen: Mikä tekee sinusta parhaan ehdokkaan?

Ora: Minulla on paljon kokemusta ja pystyn kokoamaan parhaan hallituksen.

Syrjänen: Oletko valmis ajankäytöllisesti puheenjohtajan tehtäviin?

Ora: Olen valmis.

Petäjäaho: Jos on sellainen viikko, että tehtäviä kasaantuu paljon, miten toimisit?

Ora: Varapuheenjohtaja on tuki ja turva. Stressilenkki auttaa.

Lyttinen: Mitä virkoja hallituksessa olisi?

Valtuutettu Ora luetteli suunnittelemansa hallitusvirat.

Kaakinen: Miksi hallituksessa olisi 13 jäsentä?

Ora: Turhaa karsia.

Leino: Miksi sinut pitäisi valita?

Ora: Kilta on tuonut mun elämään tosi paljon. Tunnen hallitushakijat.

Mäki: Miten valintoihin vaikuttaa se, että tunnet hakijat? Tuleeko hallitukseen kavereita vai

pätevia?

Ora: Riippuu tehtävästä, en lähde kasaamaan pelkästään kavereista.

Syrjänen: Nimeä killan elossa olevat kunniajäsenet ja kolme tuoreinta ProSIKkiä.

Valtuutettu Ora luetteli kunniajäsenet ja kolme tuoreinta ProSIK-ansiomerkin saajaa.

Eilola: Miksi tekniikkamestari on hallitusvirka?

Ora: Tekniikka on monimutkaista.

Kaakinen: Eikö tekniikkamestarille tule hallituksessa juuri lisää hommaa?

Ora: Ei, koska nykyinen hyvinvointimestari jaetaan.

Kaakinen: Siis verrattuna toimarihommaan?

Ora: On tärkeää, että tekniikka on hallituksessa mukana.

Eilola: Seuraavana Otto.
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Kaakinen: Miksi olet paras hakija?

Julkunen: Olen määrätietoinen, en halua tuottaa pettymystä kenellekään, olen yhteistyöhalukas,

haluan kyetä mahdollistamaan parhaan mahdollisen lopputuloksen kaikkien kannalta ja olen

innokas ja motivoitunut.

Petäjäaho: Miten toimisit, jos on raskas viikko puheenjohtajana?

Julkunen: Pyydän apua hallitukselta. Varapuheenjohtaja toimii tukikaverina. Mietin, miten

tilanteeseen on päädytty. En olisi siinä yksin.

Lyttinen: Mitä rooleja hallituksessa olisi?

Julkunen: Puheenjohtaja, rahastonhoitaja, sihteeri, joka hoitaa viikkomailin ja sosiaalisen median,

kaksi fuksikapteenia, hyvinvointimestari, kaksi hovimestaria, opintomestari, ulkomestari,

yrityssuhdemestari, viestintämestari ja excursiomestari.

Lyttinen: Miksi excursiomestari?

Julkunen: Yrityssuhteet ja excursiot ovat tärkeitä. Korona ei ole suoranaisesti este excuille.

Leino: Kuka vastaisi toimikunnattomien virkistäytymisestä?

Julkunen: Sössö menisi sihteerin tai yrityssuhdemestarin alaisuuteen. Elepaja olisi itsenäisenä tai

hyvinvointimestarin alaisuudessa. Olisin yhteydessä Sössön ja Elepajan johtajiin.

Syrjänen: Ketkä ovat killan kunniajäsenet ja kolme tuoreinta ProSIKkiä?

Julkunen luetteli kunniajäsenet ja kolme tuoreinta ProSIK-ansiomerkin saajaa.

Lyttinen: Mitkä fiilikset ovat juuri nyt?

Julkunen: Jännittää, mutta alan rentoutua. Odotan innolla tulosta.

Eilola: Miksi viestintämestari olisi hallitusvirka?

Julkunen: On tehty paljon työtä verkkosivuihin ja tietotekniikkaan. Iso ja tärkeä homma.

Eilola: Seuraavaksi Simo.

Leino: Miksi juuri sinä olisit paras puheenjohtajaksi?

Hakanummi: Tulen ihmisten kanssa hyvin toimeen. Pystyn pitämään porukkaa kasassa. Tarjoan

ihmisille hyvän areenan tehdä asioita. Haluan, että me ollaan yhteisö.

Lyttinen: Mitkä virat olisivat hallituksessa?

Valtuutettu Hakanummi luetteli suunnittelemansa hallitusvirat.

Hakanummi: En ole varma vielä excursiomestarista. Sen voisi korvata viestintämestarihakijalla.
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Leino: Miten hoitaisit toimikunnattomien virkistäytymisen?

Hakanummi: Hoidan sen itse, tavataan kiltiksellä ja pientä toimintaa.

Petäjäaho: Jos hommaa kasaantuu ja on kiire, miten toimit?

Hakanummi: Ilmoittaisin hallitukselle tästä. En ole sellainen henkilö, joka jättäisi kouluhommia

sivuun. Etätoiminta on kasvattanut joustavuutta.

Kaakinen: Miksi ottaisit kolmetoista henkilöä hallitukseen?

Hakanummi: Se menee sääntöuudistuksen mukaan.

Leino: Sen mukaan kolmetoista on maksimi.

Hakanummi: En haluaisi vähempää kuin maksimin.

Mäki: Ottaisitko hallitukseen erillisen teknologiamestarin?

Hakanummi: Jos löydän teknologiamestarin, en ota excursiomestaria.

Syrjänen: Ketkä ovat killan kunniajäsenet ja kolme tuoreinta ProSIKkiä?

Hakanummi: Muistan 2 tuoreinta, Erna ja Anni. En muista muita.

Kaakinen: Miltä nyt tuntuu?

Hakanummi: Jännittää.

Eilola: Jos jollakin on vielä kysymys, voidaan yksi tai kaksi ottaa ja sitten päästetään hakijat

pitämään minuutin palopuheet.

Leino: Ensi vuonna Juotoksen uusi painos valmistuu. Kuinka paljon olette valmiita sensuroimaan

kappaleita ja poistamaan niitä?

Ora: Tuskin kovin paljoa, riippuu kappaleista.

Julkunen: Lähtökohtaisesti luotan Juotoksen tekijöihin. Perkaisin rasistista sisältöä.

Hakanummi: Haluan luottaa siihen, että kukaan ei ole tarkoituksessa haukkumassa lauluissa

ketään. Tapahtumanjärjestäjät ovat myös vastuussa lauluista.

Eilola: Kaikille ehdokkaille minuutin palopuheet.

Julkunen: Olen rohkea sanomaan mielipiteeni ja muotoilen sen niin, että tulen kuulluksi. En halua

pettää ketään luottamustehtävissä. Olen jämäkkä ja tarkka johtajana. Olen yhteistyökykyinen ja

mukaudun sosiaalisiin tilanteisiin. Haluan olla mahdollistamassa joukkoon kuulumista.

Hakanummi: Tuon kiltaan sen, mitä ihmiset tietävät minusta nyt ja haluan, että killassa sähköläiset

voivat ja pärjäävät hyvin. Toivon, että voin auttaa kiltaa tuomaan sitä enemmän esiin.

Ora: Uskon, että olen jo näyttänyt, että draivia löytyy. Killan merkitys minulle on tärkeä ja viihdyn

kiltalaisten kanssa. Haluan tuoda sitä tunnetta muillekin.
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Virtanen: Olisiko mahdollista saada palopuheiden jälkeen vielä kaikki kolme breakout roomiin, jos

jollain tuleekin jotain keskusteltavaa tai kannatuspuheenvuoroja mieleen?

Valtuutetut Syrjänen, Leino ja Petäjäaho kannattivat ehdotusta.

Eilola: Voidaan tehdä sillä tavalla.

Leino: Tulen äänestämään Simoa. Mielestäni Simon vastaukset ovat luontaisimpia ja hän vakuutti

minut parhaiten.

Lyttinen: Olen miettynyt kahden henkilön välillä. Otto ja Johannes ovat osoittaneet kiinnostusta ja

käyneet katsomassa hallituksen kokousta. Johannes ollut paljon mukana toiminnassa ja haki

hallitukseen jo viime vuonna. Johannes on perinteistä paremmin kartalla.

Syrjänen: Yleisesti ottaen, kun kukaan hakijoista ei ole ollut hallituksessa, ja voi tulla hallitus jossa

kukaan ei ole aiemmin ollut, kuka mielestänne pärjäisi parhaiten?

Lyttinen: Aika moni hakija on ollut aiemmin hallituksessa.

Halinen: Olen ollut hallituksesssa, jossa puheenjohtaja oli ensimmäistä kertaa. Mielestäni ei ollut

liian suuri ongelma.

Huhtinen: Jos kukaan ei ole aiemmin ollut hallituksessa, meillä on myös tukiryhmiä.

Mäki: Haluan muistuttaa, että tälläkin hetkellä ollaan poikkeusoloissa, joten en näe sitä siksi

suurena ongelmana.

Eilola: Onko vielä puheenjohtajan valintaan liittyviä asioita?

Ojala: Johannes olisi brändityöryhmän kannalta paras hakija.

Eilola: Siirrytään takaisin ehdokkaiden pariin. Valtuuston paikalla olevat jäsenet saavat linkin

äänestyslomakkeeseen.

Halinen: Muistakaa äänestää vain kerran. Jos menee pieleen, pitää äänestää uudestaan.

Eilola: Jokainen äänestää vain kerran, ja jos ei halua äänestää ketään, äänestää tyhjää. Arvon

ehdokkaille numerot ja pistän ne chattiin.

Hakanummi: Olemmeko minä ja Johannes jäävejä?

Eilola: Ette ole.

Halinen: Jos tunnette, että jokin on mennyt äänestyksessä pieleen, sanokaa siitä.

Tiira: Äänestyksessä voi klikata montaa ääntä. Äänestetäänkö vain yhtä?

Eilola: Vain yhtä.

Virtanen: Milloin voi äänestää?

Eilola: Suljetaan asiasta keskustelu ja voi äänestää. Ilmoitan, kun äänestys lopetetaan.

Äänestysnumerot:
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2: Julkunen

3: Ora

4: Hakanummi

Eilola: Ehdotan, että siirrytään hetkeksi kokoustauolle siksi aikaa, kun ääntenlaskijat laskevat äänet.

Jatketaan klo 19.30.

Siirryttiin kokoustauolle kello 19.25.

Kokoustauko päättyi kello 19.37.

Eilola: Ääntenlaskijat voivat ilmoittaa tuloksen.

Ojala: Äänet jakautuivat seuraavasti: numero 2 sai 8 ääntä, numero 3 sai 12 ääntä ja numero 4 sai

3 ääntä.

Valittiin Johannes Ora hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2021.

Todettiin, että valtuutettu Ora on esteellinen toimimaan valtuustossa.

Suljettiin kohta 7.

Puheenjohtaja Eilola esitti siirtymistä kokoustauolle siten, että kokous jatkuu maanantaina 23.11.

kello 17.00.

Puheenjohtaja aloitti kokoustauon kello 19.38.

Leino: Mihin aikaan hallitusesitys on tulossa?

Ora: Toivottavasti jo ensi viikon loppupuolella.
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Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n valtuuston sääntömääräinen vaalikokous
SIKV01/2021 osa 2

Aika: maanantai 23.11.2020, kello 17.00

Paikka: Jämeräntaival 10 H, 02150 Espoo

Paikalla:

Valtuutetut:

Melisa Dönmez (poistui kello 17.33)

Simo Hakanummi (poistui kello 17.33)

Sini Huhtinen

Jami Hyytiäinen

Leo Kivikunnas

Janne Kleemola

Jaakko Koskela

Tuomo Leino

Toni Lyttinen (poistui kello 17.33)

Antti Mäki

Heidi Mäkitalo (poistui kello 17.33)

Lassi Mölsä

Mikael Opas

Kalle Petäjäaho

Sasu Saalasti

Ville Kaakinen

Tuukka Syrjänen

Timi Tiira

Erna Virtanen

Aarni Halinen

Taneli Myllykangas

Toni Ojala (poistui kello 17.33)

Muut:

Johannes Ora

Niklas Palmqvist

Niilo Ojala

Salla Lyytikäinen

Samuel Laine

Otto Julkunen

Jyri Korhonen

Sauli Norja

Henry Gustafsson

Eveliina Ahonen
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Mikko Suhonen

Jonna Tammikivi

Emmaleena Ahonen

Ella Eilola

Ville-Pekka Laakkonen

Oliver Hiekkamies

Santeri Huhtala

Oskari Ponkala

Puheenjohtaja Eilola päätti kokoustauon kello 17.07.

8. Killan hallituksen valinta vuodelle 2021
Vuoden 2021 puheenjohtaja Johannes Ora oli lähettänyt valtuustolle liitteen 8 mukaisen esityksen

killan hallituksesta vuodelle 2021.

Avattiin asiasta keskustelu.

Hallitukseen esitetyt esittäytyivät.

Leino: Mistä syistä isovastaava hallitukseen?

Ora: Heidi haluaa tuoda isokasvatusta näkyvämmäksi osaksi killassa ja fuksitoimikunnan pitää pitää

huolta myös isoista.

Halinen: Onko noussut haastatellessa isoja teemoja ensi vuodelle?

Ora: Hyvinvointia lähdetään ajamaan entistä vahvemmin.

Syrjänen: Onko excursiomestari toimihenkilö?

Ora: On, ensi vuonna excut ovat hieman vähemmistössä ja päätin, että yksi ihminen yrityssuhteissa

riittää hallituksessa.

Leino: Kuka ottaa Sössön vastuulle hallituksessa?

Ora: Valitsin Sallan Sössötoimikunnan vastuuhenkilöksi.

Leino: Toni Lyttinen ei ollut tyrkkypaneelissa. Millaisiin asioihin tähtäätte fuksikasvatuksessa?

Lyttinen: Painotetaan jatkuvuutta ja pyritään saamaan fukseja lähemmäs kiltaa.

Ojala: Pyritään tasaisesti järjestämään tapahtumia koko vuoden.

Lyttinen: Pyritään saamaan isoista isompi rooli fuksikasvatuksessa.

Kaakinen: Ottaako joku hallituksessa koppia toimikunnattomista ja elepajatoimikunnasta?

Ora: Keskustellaan tulevan hallituksen kanssa tällä viikolla ja pohditaan tätä. Elepaja

todennäköisesti teknologiamestarin vastuulle ja Sössö sihteerille.
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Leino: Ohjelmatoimikunta ja fuksitoimikunta, miten pidätte huolta siitä, että motivaatio

tapahtumien järjestämiseen säilyy koronan aikana?

Ahonen: Ollaan innoissamme ideoista ensi vuodelle.

Dönmez: Ollaan keksitty monta ideaa erilaisille tapauksille ja etäjutut on kivoja.

Ojala: Suunnitellaan tapahtumille useita vaihtoehtoisia toteutustapoja.

Lyttinen: Ollaan varauduttu tilanteeseen ja suunnitellaan hyvin.

Ojala: Järjestetään tasaisesti pienempiä tapahtumia.

Lyttinen: Esimerkiksi SIKwan oli mielestäni onnistunut tapahtuma.

Petäjäaho: Miten tähän hallitusesitykseen on päädytty?

Ora: Hain hallitukseen ihmisiä, jotka eivät lannistu ja kestävät vastoinkäymisiä. Hain myös energisiä

ja nuoria henkilöitä. Halusin hallituksen, joka pelaa mahdollisimman hyvin yhteen.

Petäjäaho: Saivatko kaikki mieleisensä roolin?

Ora: Kyllä, kaikki kertoivat olevansa valmiita rooleihinsa.

Hyytiäinen: Millä perusteella varapuheenjohtaja on valittu?

Ora: Pidän hallituskokemusta tärkeimpänä.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Puheenjohtaja Eilola esitti, että hyväksytään killan hallitukseksi vuodelle 2021 liitteen 8 mukaiset

henkilöt.

Valtuutettu Kaakinen kannatti esitystä.

Valittiin liitteen 8 mukaiset henkilöt killan hallitukseksi vuodelle 2021.

Suljettiin kohta 8.

Todettiin, että valtuutetut Ojala, Lyttinen, Mäkitalo, Dönmez ja Hakanummi ovat esteellisiä

toimimaan valtuustossa.

Valtuutettu Syrjänen toimii ääntenlaskijana kohdassa 9.

9. Valtuuston puhemiehen ja varapuhemiehen valinta vuodelle 2021
Puheenjohtaja Eilola totesi, että käsitellään ensin puhemiehen ja sitten varapuhemiehen valinta.

Avattiin asiasta keskustelu.

Syrjänen: Uudet säännöt ovat valmiina hyväksyttäviksi. Lähetän ne PRH:lle ennen kuin

vaalikokouksen kolmas osa alkaa.
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Puheenjohtaja Eilola esitti valtuutettu Halista valtuuston puhemieheksi.

Halinen oli käytettävissä.

Kaakinen: Tuhoatko uudet säännöt ja tuot valtuuston takaisin?

Halinen: En.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valittiin valtuuston puhemieheksi vuodelle 2021 Aarni Halinen.

Siirryttiin varapuhemiehen valintaan.

Avattiin asiasta keskustelu.

Valtuutettu Leino esitti halukkuutensa varapuhemieheksi.

Puheenjohtaja Eilola esitti valtuutettu Leinoa valtuuston varapuhemieheksi.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valittiin valtuuston varapuhemieheksi vuodelle 2021 Tuomo Leino.

Suljettiin kohta 9.

Puheenjohtaja Eilola esitti, että kokous jää tauolle siten, että kokous jatkuu maanantaina 7.12. kello

17.00.

Valtuutettu Syrjänen kannatti esitystä.

Puheenjohtaja Eilola aloitti kokoustauon kello 17.39.
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Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n valtuuston sääntömääräinen vaalikokous
SIKV01/2021 osa 3

Aika: maanantai 7.12.2020, kello 17.00

Paikka: Jämeräntaival 10 H, 02150 Espoo

Paikalla:

Valtuutetut:

Maria Dönmez

Aarni Halinen

Jami Hyytiäinen

Ville Kaakinen

Leo Kivikunnas

Janne Kleemola

Jaakko Koskela

Tuomo Leino

Mikael Liimatainen

Taneli Myllykangas

Antti Mäki

Lassi Mölsä

Mikael Opas

Kalle Petäjäaho

Sasu Saalasti

Sini Huhtinen

Tuukka Syrjänen

Timi Tiira

Erna Virtanen

Sofia Öhman

Hallitus:

Johannes Ora

Santeri Huhtala

Salla Lyytikäinen

Toni Ojala

Toni Lyttinen

Heidi Mäkitalo

Sauli Norja

Eveliina Ahonen

Melisa Dönmez

Otto Julkunen



SIKV01/2021 Pöytäkirja sivu 16/25

Oliver Hiekkamies

Simo Hakanummi

Oskari Ponkala

Muut:

Sakari Harjunpää

Tommi Sytelä

Pyry Vaara

Suvi Karanta

Aino Suomi

Antti Tarkka

Otto Torkkeli

Ville Tujunen

Miika Koskela

Sakke Kangas

Henry Gustafsson

Henry Jaakkola

Emma Reinikainen

Samu Nyman

Melina Sundell

Oona Karjalainen

Ville Tujunen

Venla Vastamäki

Iikka Huttu

Oskari Luukkonen

Akseli Järvinen

Tommi Oinonen

Justus Ojala

Mikko Suhonen

Aaro Rasilainen

Elma Tuohimetsä

Juha Anttila

Johannes Viirimäki

Ville-Pekka Laakkonen

Jesse Räisänen (kohdasta 10)

Eino Tyrvänen (kohdasta 10)

Niilo Ojala (kohdasta 10)

Hallituksen sihteeriksi valittu Salla Lyytikäinen siirtyi toimimaan kokouksen sihteerinä.

Kokouksen puheenjohtajana toimii valittu puhemies.
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Puhemies Halinen päätti kokoustauon klo 17.20.

10. Killan toimihenkilöiden valinta vuodelle 2021
Puhemies Halinen ehdotti, että otetaan toimihenkilöesitys esille ja pyydetään toimikunnat

haastateltaviksi toimikunta kerrallaan.

Avattiin asiasta keskustelu.

Halinen: Puheenjohtaja kertoo ensin valinnoista.

Ora: 92 toimihenkilöä. 11 enemmän kuin vuonna 2020 ja 24 enemmän kuin vuonna 2019. 134

toimihenkilönimikettä. 20 fuksia. Erillistä Sössö-toimikuntaa ei ole, vaan kuvaajat, toimittajat,

taittajat ja graafikot kuuluvat mediatoimikuntaan.

Leino: Otettiinko kaikki hakijat mukaan?

Ora: Yksi jäi ottamatta, mutta se oli hakijan oma päätös. Hänellä ei ollut sittenkään aikaa lähteä

toimintaan mukaan.

Tiira: Onpa paljon tuplahakijoita. Oletko pitänyt kirjaa kuinka monta?

Ora: On aika paljon. En ole laskenut etukäteen. Olisiko noin 30 yhteensä.

Koskela: Kuka päätoimittajien toimikuntaan tulee?

Saalasti: Mä voisin vastata tähän. Eli viestintätoimikuntaan tulee Salla ja päätoimittajien

toimikuntaan minä.

Petäjäaho: Eero Torpo oli kähmynnyt viime yönä vielä, joten ehtikö hän mukaan?

Ora: Ehti mukaan.

Virtanen: Tuolla näkyy paljon hallituslaisia toimariviroissa. Onko jokin syy tähän?

Ora: On käyty keskusteluissa tämä läpi, niin jos on mahdollista hoitaa hallituspestin ohella, niin käy

minulle.

Tiira: Oletteko päättänyt kokoavien toimikuntien listan?

Ora: Kokoavat on käyty läpi ja henkilöt valittu.

Halinen: Mennään eteenpäin.

Hallituksen puheenjohtaja esitteli fuksitoimikunnan.

Ora: Fuksitoimikunta on samanlainen kuin aikaisemmin.

Fuksitoimikunnan esitys päättyi.

Hyvinvointimestari esitteli hyvinvointitoimikunnan.
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Lyttinen: Iso toimikunta, joten miten huolehdit, että kaikille riittää tekemistä?

Norja: Jokainen tarvitsee tukea, joten uskon että kaikille löytyy duunia.

Tiira: Onko retkivastaavilla konkreettisia suunnitelmia?

Norja: Jarno lanseerasi termin, joten hänellä varmaan joitakin retkiä suunnitelmissa. Suvin

vastuulla on spontaanit reissut. Jesse ja Mikko järjestää vaelluksia esimerkiksi SIK100 -vaellus.

Hyvinvointitoimikunnan esitys päättyi.

Hallituksen puheenjohtaja esitteli mediatoimikunnan.

Ora: Mediatoimikunta koostuu Sössöstä ja mediamestarista/sihteeristä. Sössöä voisi käyttää

paremmin killan hyväksi kuin pelkän lehden lisäksi, joten sen takia halusin yhdistää nämä.

Leino: Toimittajia on paljon. Tuleeko Sössöltä siis paljon artikkeleita?

Saalasti: Hyvä kysymys. Paljon saatiin toimittajia, joten lehtiartikkeleita tulee viikoittain ja jokin

kesäpainos, jos porukalla on intoa lähteä tekemään. Ainakin kaksi lehteä ja kaikkea ekstraa.

Syrjänen: Videokontenttia tulee varmasti, eikö niin Sasu?

Saalasti: Joo kyllä täällä on hyvää porukkaa tekemään niitä.

Kaakinen: Jos haluaa valokuvaajia tai videokuvaajia johonkin tapahtumaan, niin keneen pitää olla

yhteydessä?

Ora: Sasuun enemmänkin.

Petäjäaho: Meillä on SIK:n valokuvaajaryhmä niin sinne tapahtumajärjestäjät voi laittaa viestiä

suoraan.

Ora: Hyvä idea.

Saalasti: Ja jos joku tarvitsee graafikkoa, niin samanlainen ryhmä löytyy siihenkin.

Mediatoimikunnan esitys päättyi.

Hovimestari ja hovineuvos esittelivät ohjelmatoimikunnan.

Ahonen: Tänä vuonna on hieman suurempi toimikunta, koska oli paljon hyviä hakijoita ja

uskomme, että poikkeusolosuhteet vaativat enemmän työtä. Isäntiä ja emäntiä on siis yhteensä

kahdeksan, joka on meidän mielestä aivan maksimi. Lukkareilla oli hyviä ideoita, joten haluttiin

kaikki lukkarihakijat mukaan.

Mäki: Jos poikkeusoloissa ei pystytä järjestämään tapahtumia, niin miten isompi toimikunta kuin

normaalisti on järkevää?

Dönmez: Ollaan suunniteltu pienempiä sitsejä monessa eri paikassa, jolloin isommalla

toimikunnalla pystytään montaa eri paikkaa pyörittämään. Jos rajoitukset löystyy ja pääsee vaikka

varaamaan Smökin keittiön, jossa voi tehdä ruokaa, niin silloin tarvitaan esimerkiksi kuljettajia

viemään ruuat ympäri Otaniemeä. Ollaan myös suunniteltu erilaisia pienempiä saunailtoja.
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Ahonen: Isompi toimikunta on myös sen takia hyvä, koska nyt on erityisen tärkeää, että jos on

pieniäkin oireita niin ei saavu paikalle. Tällä hetkellä ei ole käytössä perinteisiä paikkoja, joten

suunnittelua ja organisointia on enemmän, jolloin tarvitaan enemmän tekijöitä.

Mäki: Hyvin osasitte perustella ja huomaan, että näitä on selvästi mietitty.

Ahonen: Joo hyvin pitkän mietinnän jälkeen päätettiin, että tää oli paras lopputulos.

Koskela: Hieman samanlainen kysymys kuin Antilla. Tai enemmänkin huomio. Niin kauan kun

joutuu miettiä kahdessa eri paikassa sitsejä niin voi olla, että ei pysty pitämään niitä, koska ne ovat

aika pitkään pannassa. Realiteetti tulee ikävä kyllä vastaan.

Ahonen: Joo ollaan huomioitu tämä, mutta halutaan silti olla valmiita jos tulee mahdollisuus ja

nähdään kyllä tuo pointti. Olemme myös suunnitelleet etätapahtumia missä toimikunnan pitää olla

paikan päällä.

Koskela: Ei ollut siis millään tavalla kritisointia halusin vain huomauttaa tämän pointin.

Myllykangas: Siistiä että on paljon lukkareita. Millä perusteella valittiin lutkun edustaja?

Ahonen: Tuomo itse kertoi kiinnostuksestaan sekä hän on ollut ennenkin lukkarina, joten hän

tietää miten asiat toimii.

Tiira: Nyt kun AYY:n remontit ovat valmiita niin aiotteko saada killalle varaston?

Dönmez: Meillä on jo hyvät suunnitelmat sen varalle. Yritetään saada varasto ensi vuoden aikana.

Huhtinen: Mielestäni on kiva, että HTMK:aan otettiin paljon fukseja. Tänä vuonna on suuri riski olla

saamatta uusia tekijöitä, joten pidän kokoonpanosta.

Lyttinen: Keventävä kysymys tähän väliin. Jos ensi vuoden syksynä päästäisiin ehkä normaaleihin

oloihin, niin kai on tulossa sitsit, jossa on kaikki lukkarit, jolloin ei päästä ruokaan ollenkaan kiinni?

Ahonen: Eiköhän päästä hyväksikäyttää kaikkia lukkareita.

Petäjäaho: Ymmärsinkö siis oikein, että HTMK:n suuri koko on sen takia jos ei ole mahdollista pitää

isoja sitsejä eli pitää hajauttaa hommia?

Ahonen: Joo just näin

Syrjänen: Vähän hupaisa kysymys, millaisen jälkiruuan te tekisitte punasipulista?

Ahonen: Punasipuli pilkotaan aivan pieneksi ja sitten karamellisoidaan pannulla eikä kerrota

kenellekään, että se on punasipulia. Paitsi sipuliallergisille.

Koskela: 14 lukkaria on älyttömän iso määrä. Pääseekö vapaaehtoisena lukkaroimaan vaikka ei ole

toimikunnassa?

Ahonen: Joo tottakai, jos vaan on kiinnostusta, niin viestiä vaan meille. Halutaan kuitenkin ensin,

että omat lukkarit pääsee sitsaamaan, mutta kyllä kaikki mahtuvat osallistumaan.

Kaakinen: Isännät ja emännät montako kaljakeissiä pystytte kantamaan?

Oinonen: En tiedä paljonko fyysisesti, mutta kyllä prisman ostoskärryillä saa kannettua.
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Torkkeli: Tarpeeksi monta.

Vastamäki: Eiköhän se kaksi mene ja voi käyttää kärryjä.

Jaakkola: Käsillä varmaan kolme ja kärryillä useamman.

Karjalainen: Ehkä jopa neljä, ainakin kaksi.

Ketonen: Lihasta löytyy, että aika monta.

Kangas: En ole koittanut, mut innolla odotan, että monta saadaan kannettua.

Ohjelmatoimikunnan esitys päättyi.

Opintomestari esitteli opintotoimikunnan.

Hakanummi: Iltaa kaikille. Haastattelut olivat heti toimareille, koska hallopedhaku oli seuraavana

sunnuntaina. Abimarkkinointivastaavaksi oli vain yksi hakija. Iikalla oli itsellään hyviä ideoita ja hän

on Discordin kautta tehnyt näitä hommia ennenkin. Opintovastaavilta saa myös apua esimerkiksi

kalvojen tekemiseen. Tällä kokoonpanolla on hyvä iso varianssi. On kokeneita ja kaikilla tietenkin

erilainen kokemus opinnoista, joten kaikilla on omanlainen perspektiivi.

Opintotoimikunnan esitys päättyi.

Teknologiamestari esitteli teknologiatoimikunnan.

Ponkala: Toimikunta on webkisälli -painotteinen, koska pikkuhiljaa alkaa tulemaan tilanne, että ei

ole vanhoja konkareita tätä tekemässä, joten saadaan enemmän ihmisiä koulutettua. Toiminta

alkaa myös menemään enemmän ylläpitomalliseksi. Antti on meidän tekniikkavastaava, sillä hän

on tehnyt näitä hommia jo aiemmin. Justus ilmaisi kiinnostuksensa myös kääntäjänä eli hän pystyy

samalla kääntämään englanniksi.

Lyttinen: Jos kaikki menee nappiin tässä kuussa ja saadaan uusi webi käyttöön niin miten ajattelit

hyödyntää kisällejä seuraavalle vuodelle?

Ponkala: Ollaan siirtymässä ylläpitomaiseen hommaan eli kisälleillä on siis paljon tekemistä

päivitettäessä uusia sivuja. He siis vastaavat, että saadaan kaikenlaiset webihommat hoidettua.

Tiira: Haluatko avata hieman kääntäjän hommaa? Avustaako hän muissa hommissa?

Ponkala: En ole Justuksen kanssa vielä käynyt läpi ihan kaikkea, mutta ehkä parantamaan sitä että

saadaan webiä englanninkieliseksi enemmän.

Ojala: Voisin itse tähän vastata, kun täällä paikalla olen eli kähmykoneessa kääntäjän homma oli

International -jutun alla, joten näin sen itse käsitin.

Tiira: Jatkokysymys tähän eli toimiiko kääntäjä UTMK:n kanssa?

Ponkala: Pari sanaa vaihdettiin Justuksen ja UTMK:n kanssa tästä.

Teknologiatoimikunnan esitys päättyi.

Ulkomestari esitteli ulkotoimikunnan.
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Hiekkamies: Tosiaan tällainen esitys olisi ensi vuodelle. Suhteellisen kompakti, mutta uskon että

homma pyörii ihan hyvin. Valitettavasti ensi vuonna onkin vähemmän hommaa vallitsevan

tilanteen vuoksi. Jakoa mietin, että jos olisi ulkosuhdevastaavien määrää vähentänyt ja

international helpereitä ottanut enemmän, mutta nyt kv-ISOvastaava ja international helper on

enemmän kv -puolella, niin ajattelin, että on hyvä jako. Kaikille on mahdollisimman paljon

tapahtumien järjestystä ja muita järjestelyjä niin että kaikki pääsee tekemään kaikkea tittelistä

huolimatta. Pyrin pitämään toimikunnan yhtenäisenä eli ei suurta jakoa ulkosuhteiden ja kv

-juttujen välissä.

Tiira: Oletko miettinyt perinteisiä ulkosuhdetapahtumia? Onko Göteborgista kuulunut mitään

suunnitelmia?

Hiekkamies: En ole hirveästi kerennyt miettiä, mutta pitää  just kysyä toiselta puolelta, että mikä

heidän mielipide ja näkemys yhteistyöstä. Riippuu tilanteesta, että mitä kaikkea pystytään yhdessä

tehdä. Ei välttämättä pysty niin pitkälle tulevaisuuteen suunnittelemaan.

Myllykangas: Oletko miettinyt jos vappuna tai orientaatioviikolla tulisi käymään?

Hiekkakangas: Joo olen tällaista ajatellut, mutta ainakin kevät näyttää aika huonolle. En tiedä

kuinka toiveikas uskaltaa olemaan. Syksy on varmasti parempaa aikaa.

Ulkotoimikunnan esitys päättyi.

Yrityssuhdemestari esitteli yrityssuhdetoimikunnan.

Julkunen: Toimikunnassa on kahdeksan henkilöä itseni lisäksi. Yksi excursiopäävastaava ja muut

seitsemän toimivat molemmissa hommissa mukana. En nähnyt järkeä erotella niitä erikseen.

Excursiopäävastaavan tehtävänä on huolehtia excursioista eli olla oikea käteni. Toimijoita on

enemmän, koska hakijoita oli enemmän kuin ennen enkä nähnyt järkeä ottaa vähempää.

Virtanen: Millasena näet yhteistyön SIK100-toimikunnan kanssa?

Julkunen: Olen nähnyt sen aika erillisenä, mutta tulemme toimimaan Juulin kanssa yhdessä.

Myllykangas: Ajattelitko olla ainoa edustaja YTMK:ssa vai lähteekö Henry mukaan?

Julkunen: Nyt vaikuttaa siltä, että tällä hetkellä olen ainoa edustaja.

Yrityssuhdetoimikunnan esitys päättyi.

Elepajatoimikunnan puheenjohtaja ei ollut paikalla. Teknologiamestari esitteli elepajatoimikunnan.

Ponkala: Tässä oli Karlin kanssa yhteysongelmia niin haastattelin alusta lähtien toimarit ja sitä

kautta otin yhteyttä kiinnostuneisiin. Halusin oppia käytännön asioista, joten viestittelin Karlin

kanssa, että miten pajan käyttö käytännössä toimii. Tulevaisuudessa haluttaisiin enemmän käyttää

sitä.

Elepajatoimikunnan esitys päättyi.
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SIK100-toimikunnan puheenjohtaja esitteli toimikunnan.

Virtanen: SIK100-toimikuntaan rekryttiin jo aikaisemmin syksyllä ja ollaan päästy aloittamaan

hommat. Suurimmat muutokset olivat lähtijöissä eli nykyään on pienempi kokoonpano.

Myllykangas: Ketkä lähtivät?

Virtanen: Jami, Aarni, Mikael, Lauri, Tuukka, Elias ja Simo.

Hallituksen puheenjohtaja esitteli toimikunnattomat.

Ora: Haastattelin toimikunnattomia ja tällaiseen määrään päädyin. Ensi vuoden PoTa-tirehtöörit

ovat toimareina poikkeusaikojen PoTa:ssa.

Tiira: Saako 99,5-tirehtööreiltä kysyä suunnitelmista ja ideoista?

Syrjänen: Tarkastellaan asiaa vuoden lopussa. Suunnitelmissa etätapahtuma, sillä ei ole järkeä

järjestää livetapahtumaa. Koitetaan keksiä jokin oma twisti siihen. Ei pönötystä.

Tiira: Oletteko käyneet etävujuilla?

Syrjänen: Vain kuullut niistä. En ole itse käynyt, mutta se on hyvä juttu niin keksin jotain omaa.

Hyytiäinen: Keksitään ensi vuonna ja voidaan katsoa muiden striimejä tarvittaessa.

Halinen: Onko vielä jollain kysymyksiä aiheesta?

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valtuusto päätti valita puheenjohtajan esityksen mukaisesti killan toimihenkilöiksi vuodelle 2021

liitteen 10 mukaiset henkilöt.

Esitys hyväksyttiin.

11. Toimikuntien ja niiden puheenjohtajien valinta vuodelle 2021
Puhemies otti esille puheenjohtajan esityksen toimikunniksi ja niiden puheenjohtajiksi vuodelle

2021.

Avattiin asiasta keskustelu.

Ora: Tällaisiin toimikuntien puheenjohtajavalintoihin päädyttiin tämän esityksen pohjalta.

Puhemies esitti, että hyväksytään esitys toimikunnista ja niiden puheenjohtajista vuodelle 2021.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valtuusto päätti hyväksyä liitteen 11 mukaiset toimikunnat ja niiden puheenjohtajat.

Valtuutettu Timi Tiira lähti klo 18.29.
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12. Kahden (2) toiminnantarkastajan ja heidän henkilökohtaisten varamiesten valinta
vuodelle 2021
Puhemies esitteli esityksen toiminnantarkastajiksi vuodelle 2021:

Miika Koskela (henkilökohtainen varamies Tuukka Syrjänen)

Leo Kivikunnas (henkilökohtainen varamies Kiia Einola)

Avattiin asiasta keskustelu.

Halinen: Lähetän Kiialle viestin, koska ei ole paikalla, mutta hän on ilmaissut kiinnostuksensa

henkilökohtaiseksi varamieheksi.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valtuusto päätti hyväksyä esityksen sellaisenaan.

13. Valtuuston työryhmien nimeäminen vuodelle 2021
Puhemies Halinen kertoi aikaisempien vuosien työryhmistä.

Avattiin asiasta keskustelu.

Halinen: PRH:lla on hyväksytty uudet säännöt eli jätetään päättämättä valtuuston työryhmät,

mutta käytetään tämä aika hyväksi eli suunnitellaan kiltakokouksien työryhmistä jos on jotain asiaa.

Myllykangas: Nehän voi jatkossa olla vain jaoksia, esimerkiksi hallintojaos.

Halinen: Aivan totta. En osaa sanoa mikä on varsinaisesti kiltakokous, että miten se pyörii ja mikä

on idea. Olisiko Tuukalla jotain sanottavaa?

Syrjänen: Lähdetty siltä kantilta, että kiltakokouksen työryhmiä ei nimetä, että kaikki vastaavat

asiat mitä valtuuston työryhmissä on. Joko siis vastaavan työryhmän kautta tai sulautetaan

hallituksen kautta killalle. Siihen ei ole tiettyä mallia.

Halinen: Selvä. Onko kenelläkään mitään kommentoitavaa?

Kivikunnas: Milloin meillä on ensimmäinen kiltakokous?

Syrjänen: Helmikuun aikana pidettävä vuosikokous.

Halinen: Joo sillon se on. Ei ole tammikuussa mitään.
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Koskela: Pitääkö meidän erikseen puhua tai käsitellä tämän jatkuvuustyöryhmän, joka perustettiin

tälle vuodelle, jatkosta? Sen tarkoitus on siis toimia henkisenä jatkona valtuustolle esimerkiksi

kiltapatruunat ja vanhemmat, jotka ovat tietoisia SIK:n toiminnasta. Antaa siis samaa tukea mitä

valtuusto ilman valtuustoa. Pitäisikö sen statuksesta puhua läpi tässä jossain kohtaa?

Ahonen: Minä ja Erna ollaan kiltapatruunoina mahdollistamassa jatkuvuutta eli jatkuvuustyöryhmä

voi olla.

Virtanen: Ollaanko Emmaleenan kanssa siis kiltakokouksesta erillinen jatkuvuustyöryhmä vai ei?

Koskela: Käytännössä olisi hyvä olla jokin porukka, joka hoitaa valtuuston asioita ilman vaaleja.

Halinen: Käydään jatkuvuustyöryhmää vielä läpi metassa.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valtuuston työryhmät jätettiin nimeämättä.

14. Jaosten nimeäminen vuodelle 2021
Puhemies Halinen kertoi, mitä jaoksia killassa on aiemmin ollut.

Avattiin asiasta keskustelu.

Esitettiin Päiväunijaoksen, Juotosjaoksen, Krokettijaoksen, Webijaoksen ja Mökämasiinajaoksen

jatkamista. Esitettiin DC-jaoksen perustamista.

Räisänen: Saadaanko budjetti Mökämasiinajaokselle?

Ora: Joo kyllä saatte.

Myllykangas: Mihin Päiväunijaos käyttää budjettia?

Ora: Ollaan mietitty hankkia aamutakki. Jaos on hyvinvointiin liittyvä eli toiminta on satunnaista ja

spontaania. Kannustamme ottamaan päiväunia eri paikoissa.

Myllykangas: Aamutakki kuulostaa sillisasulta.

Ora: Se voi olla vaikka semmonen.

Suljettiin asiasta keskustelu.

Valtuusto totesi, että killassa on vuonna 2021 seuraavat jaokset:

Webijaos

Juotosjaos

Krokettijaos
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Päiväunijaos

Mökämasiinajaos

DC-jaos

15. Muut esille tulevat asiat
Avattiin asiasta keskustelu.

Koskela: Kiitos, että saatiin ajettua valtuuston lopettaminen finaaliin.

Myllykangas: Kiitos kaikille valtuustovuosista. Hyvä, että kuopataan.

Suljettiin asiasta keskustelu.

16. Kokouksen päättäminen
Valtuuston puhemies päätti kokouksen kello 18.58. Samalla lopetettiin killan valtuusto.
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